



2019 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVI. ÉVFOLYAM

• 2018. 11. SZÁM



**Ünnepi megemlékezés
és koszorúzás
október 23-án**



Közmeghallgatás

A közmeghallgatás olyan nyílt önkormányzati fórum, amit kötelező évente legalább egyszer megtartani. Ezen lehetőséget kell biztosítani a lakosságnak arra, hogy közérdekű ügyekben kérdéseket, javaslatokat fogalmazzanak meg. Ezt a nyílt fórumot idén Szada Nagyközség Önkormányzata október 31-én rendezte meg a Faluházban. A nyilvános ülésen részt vett Oroszi Sándor polgármester, a képviselő-testület tagjai, dr. Pál Szilvia jegyző, a hivatal dolgozói és az érdeklődő lakosság. Három napirendi pont szerepelt a programban. Először **Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke** számolt be az önkormányzat költségvetéséről. Részletesen ismertette a bevételi és kiadási oldal sárokszámait. Emondta, hogy likviditási probléma az önkormányzatnál nincs. Valószínűleg jelentős megtakarítással tudják zárni az évet. A Pénzügyi Bizottság elnöke tájékoztatóját azzal zárta, hogy a település zavartalan működéséhez a fedezet rendelkezésre áll.

Vrabély Balázs alpolgármester az adóforintok elköltésével kapcsolatban egy fontos tényezőre hívta fel a figyelmet a megjelentek figyelmét. A település lélekszám nő, egyre több a gyerek, ezért bővíteni kell az iskolai és az óvodai férőhelyeket. Állami beruházásból elkészülhet majd egy új iskola, de ehhez az önkormányzatnak ki kell alakítania azokat a feltételeket, amelyek szükségesek a projekthez. A közműberuházások 300 millió Ft-ba kerülhetnek. A képződő megtakarítások legnagyobb részét erre tartalékolja Szada.

Ehhez a napirendhez Oroszi Sándor még elmondta, hogy a település bevételeinek nagy része az iparüzési adóból származik, ami döntő többségében az Ipari Park vállalkozóitól jön össze. A kommunális adó még a szemétszállításra sem elegendő.

Ezt követően Oroszi Sándor polgármester a folyamatban

lévő beruházásokról tájékoztatta az érdeklődőket. Beszámolója elején felhívta a figyelmet arra, hogy voltak az előző évről olyan áthúzódó beruházások, melyek ebben az évben fejeződtek be. Szadán a Nemzetgazdasági Minisztérium által finanszírozott belterületi utak felújítására 97.258.707 Ft támogatásból (az önkormányzatnak 17.163.301 Ft önrészt kellett hozzáadni) négy utcát tudnak megépíteni. Ezek közé tartozott a Tavasz, a Borkó, a Széki és a Szőlő utca. A polgármesteri hivatal parkolójára és a belső udvar kialakítására 12 millió Ft-ot költöttek. Kiemelte a Faluházat, a polgármesteri hivatal épületeit és az orvosi rendelőket érintő energetikai beruházást. A falu összesen 54.504.941 Ft támogatást nyert, ehhez 27.258.454 forint önrészt kellett biztosítani. Ebből a pénzből az épületek új homlokzati hőszigetelést, tetőszigetelést és nyílászárókat kaptak. A Faluház tetőcseréjét is elvégezték, mert a tető beázott, a szarufák elkorhadtak. A tetőre az önkormányzat biztosította a forrást (40 millió forint).

A tervezett beruházásokkal kapcsolatban Oroszi Sándor elmondta, hogy a jövőben szeretnének egy termelői piaccsarnokot felépíteni. A pályázatot beadták, a 214 millió Ft-os összköltséghez 150 millió Ft támogatást lehet nyerni. A különbözetet az önkormányzatnak kell biztosítani. Szadán továbbra is a csapadékvíz elvezetése és az úthálózat fejlesztése a legnagyobb probléma. Ezért a tervek között szerepel 3-4 utca aszfaltozása. Ha megérkezik az engedély, akkor a tavaly megígért gyalogos átkelőket is meg tudják építeni (Dózsa György úton a Kisfaludy utca bejáratától kicsit lejjebb, a Dobogóban a buszmegállónál, és a Diós végben a buszmegállónál). Ha nem írnak ki pályázatot, akkor saját erőből megvalósítják a gyermekorvosi rendelőt, amit a védőnői ház mellett szeretnének felépíteni.

Ehhez kész terveik vannak. Szeretnék a bölcsődei férőhelyeket bővíteni és nem adták fel a Csapás utca és Kisfaludy utca korszerűsítésnek és felújításnak a lehetőségét sem. Az utcák felújítására újra beadják a pályázatot.

A harmadik napirendi pontban a **lakosság észrevételei és javaslatai következtek**. A közmeghallgatáson hozzászólók felvetették, hogy az avar égetéséhez jelöljön ki az önkormányzat egy plusz napot, mert a rendeletben megengedett lehetőség nem elegendő. A Köves utcában lakók jelezték, hogy az utcában az aknafedők balesetveszélyesen vannak kiépítve. Kérdésként hangzott el, hogy miért nem építenek ki egy jobbra kanyarodó sávot Gödöllő előtt az M3-as autópályára felvezető lámpás csomópontban. A polgármester megköszönte az észrevételeket, majd a felmerült kérdésekre helyben válaszoltak. Az avarégetéssel kapcsolatban elmondták, hogy a jelenlegi rendelet lefedi mindenki igényét, és annyira enged teret az égetésnek, hogy tolerálni is lehet valamennyire. A rendelet szerint tavasszal és ősszel csak kedden és szombaton lehet égetni, de itt inkább az a cél, hogy visszaszorítsák a nyílt égetést, ezért a Szada Nova Nkft., lehetőséget biztosít arra, hogy a lakosok zöldhulladékot helyezzenek el Szada, Dózsa Gy. út 23/C alatti gyűjtőponton. **(Kerti hulladék égetése március 1. és április 30. között, valamint szeptember 1. és október 31. között történhet keddi napokon 10-18 óra között és szombati napokon 8-12 óra között. szerk.)** A gödöllői felhajtó nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik, ezért az észrevételt továbbították Vécsey László országgyűlési képviselőnek. A közmeghallgatás után az önkormányzat munkája képviselő-testületi üléssel folytatódott.

P. Gy.



Vrabély Balázs alpolgármester



Oroszi Sándor tájékoztatója



Pryma Józsefnek több észrevétele volt

Koszorúzással egybekötött megemlékezés volt, október 23-án



Az ünnepi megemlékezés koszorúzással zárult

A XX. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye 1956. október 23-án kezdődött, ami a budapesti egyetemisták békés tüntetésével indult. A forradalom és szabadságharc akkor vált országos méretűvé, amikor a nagyobb városokra is kiterjedtek a tüntetések. A magyar forradalom sorsa azonban nem a magyarokon múlt, hanem azon, hogy a hidegháború közepette a két nagyhatalmi tömb, az USA vezette NATO, és a Szovjetunió vezette Varsói Szerződés, hogyan fog viszonyulni az 1945 óta érvényben lévő hatalmi helyzet megváltozásához. Pont a magyar forradalom idején zajlott a két világhatalom diplomáciai összecsapása Egyiptom ügyében. Szovjetunió a szuezi válság miatt a világháború kirobbantását is kilátásba helyezte. Az USA ekkor meghátrált, és először nyíltan elítélte a Közel-Keleten kialakult helyzetet, majd titkos megbeszélések keretében lemondott a magyarországi forradalom támogatásáról is. A nagyhatalmi játszmák ellenére az 1956-os forradalom és szabadságharc a magyar nép egyik legnagyobb nemzeti tette volt. Ehhez a naphoz még egy fontos esemény kapcsolódik, Magyarországon 1989. október 23-án kiáltották ki a köztársaságot az addigi „népköztársaság” helyett, kiteljesítve az 1956-os forradalom törekvéseit. Az Országgyűlés 1991-ben, ezt a napot hivatalos nemzeti ünnepé nyilvánította.

Szadán minden évben méltó módon emlékeznek meg a forradalom napjáról. A Faluházban délelőtt 10 órára meghirdetett ünnepségen, jelen volt Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor pol-

gármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek, Verébné Nyerges Kovács Rozália képviselő asszony, Pintér Lajos képviselő, az egyházi felekezetek, civil egyesületek képviselői, a hivatal és az intézmények vezetői. Az ünnepség elején Tamási Áron: Magyar fohász című versét Buzogány Márta színművész szavalta el, majd Antal Édua műsorvezető megkérte a jelenlévőket, hogy énekeljék el közösen a Szózatot. Ezt követően Oroszi Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet. Ünnepi megemlékezése elején feltette a kérdést, hogy tudja-e mindenki: *„Mit jelent egyáltalán az, hogy hazá? Képes lenne bárki a hazáért fegyvert fogni? Képes lenne-e az életét feláldozni? 1956 hősei erre képesek voltak. Ez a kis nemzet volt, aki 1956-ban megmutatta a világnak, hogy szembe mer szállni, bármilyen hatalommal. Aki akkor józanul gondolkodott az tudta, hogy a harcunk vesztesre van ítélve, de azt is tudta, hogy meg kell nyilvánulnunk, mert csak így lehetett eljuttatni a szabadságvágyunkat a nagyvilág felé.”*

Oroszi Sándor megemlékezett a nagyhatalmak felelősségéről is. Ezek az országok 1956-ban tétlenül nézték, hogy hős fiaink elpusztuljanak. Egy kis ország, ha nem bírja a nagyok támogatását, akkor lehet szabadságvágya, de a szabadságharc bukásra van ítélve. Magyarország az elmúlt egy évezredben többször megvédte Nyugat-Európát a pusztulástól, most is ezt tesszük – mondta a polgármester. Hálából „csicska nemzet” akarnak bennünket lealacsonyítani.

Végezetül azt mondta, hogy 56 szellemiségét úgy kell tovább vinni, hogy az eszme maradjon tiszta, majd megkérte a jelenlévőket, hogy a hősök emlékére egy perces néma felállással tisztelegjenek.

Az ünnepi beszéd után a Cimbaliband Folk Quartet és Gecse Gábor a Club Színház művésze „Szívek hangja 56” című műsorát láthatta a közönség. A szadai származású Unger Balázs virtuóz zenélésével méltán vívta ki a jelenlévők vastapsát.

Az ünnepi megemlékezés a Faluház előtti téren folytatódott, ahol megkoszorúzták az 1956-os emléktáblát. Az önkormányzat nevében koszorút helyeztek el Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester és Vrabély Balázs alpolgármester. Az intézményeket Weitz Magdolna óvodavezető és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője képviselte, koszorúzott Greffné Kállai Tünde és Király Krisztina a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola részéről, továbbá a Szadai Nyugdíjas Klub, a Szadai Borászati Egyesület és a Szada SE Lovas Szakosztály, gyertyát gyújtott a Szadai Nyugdíjas Klub, Pintér Lajos képviselő és Horváth Viktor. A megemlékező ünnepség a Himnusz közös elnevelésével végződött.

P. Gy.



Buzogány Márta színművész



Gecse Gábor a Klubszínház színésze



Cimbaliband Folk Kvartett, a cimbalomnál Unger Balázs

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada Nagyközségben

2018. december 10-től 2018. december 11-ig

ÚJ, ULTRAHANGOS GÉPPEL,

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje:

2018. december 10. (hétfő): 8.00–18.00 óráig

2018. december 11. (kedd): 8.00–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:

VARRODA

Szada, Dózsa Gy. út 90.

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához a vizsgálat díja 1700 Ft, amely a NEAK által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

**SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT
TÜDŐSZŰRŐ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!**

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

**A Szada Kút
az Ipari Park bejáratánál
működő töltőállomásán
minden kedves**

**SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT
biztosít a hét minden napján
a mindenkor üzemanyag árából
a töltőállomásán történő
tankolás esetén.**

**Tisztelettel kérjük
a lakhelyét igazoló kártyát
felmutatni szíveskedjék
a kedvezmény igénybevételéhez.**

**Szeretettel várjuk Önt is
töltőállomásunkon!**

Ünnepek miatt módosul a szemétszállítás rendje

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szemétszállítás időpontja a következőképpen változik karácsonykor.

Szelektív hulladék:

december 25-ke (kedd) helyett december 18-ka (kedd)

Kommunális hulladék:

december 26-ka (szerda) helyett december 28-ka (péntek)

Illés Szabolcs ügyvezető, Szada Nova Nonprofit Kft.

Dr. Jávor Ágneszt nevezték ki a Gödöllői Járási Kormányhivatal vezetőjének



dr. Jávor Ágnes

Azt már hónapokkal ezelőtt tudni lehetett, hogy kevéssel több mint öt és fél éves szolgálat után távozik a Gödöllői Járási Kormányhivatal éléről dr. Urbanics Gábor. Nemrégiben arra is fény derült, hogy ki követi őt a tisztségben, ugyanis október 1-jétől – eleget téve dr. Tarnai Richárd Pest megyei kormány megbízott felkérésének – dr. Jávor Ágneszt nevezték ki a szervezet vezetőjének. A Gödöllői Járási Kormányhivatal új, határozatlan időre kinevezett irányítója jogász végzettségű, munkajogi szakjogász képzéssel rendelkezik. Másoddiplomáját a Budapesti Gazdasági Főiskola Nemzetközi Marketing és Teljeskörű Minőségirányítás Szakán szerezte, angol nyelvből felső-, német és olasz nyelvből középfokú vizsgája van. Pályafutása során dolgozott a Szociális- és Munkaügyi Minisztériumban, az Országgyűlés Hivatalában, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatalban, majd 2011-től a Pest Megyei Kormányhivatalban. Dr. Jávor Ágnes férjével Veresegyházon él.

Nem csak a hivatalvezetői, hanem a helyettesi poszton is változás történt. Budai Katalin feladatkerét október 3-ától – határozatlan időre – dr. Tordai Istvánné dr. Galántai Éva vette át. Ő is jogász végzettséggel rendelkezik. Korábban dolgozott a Szociális- és Családügyi Minisztériumban, az I. kerületi Polgármesteri Hivatalban, ahol hét éven át a gyámhivatal vezetője volt. Ezt követően a Gazdasági Minisztériumba került, majd 2011-től a Pest Megyei Kormányhivatalnál tevékenykedett. Az újdonsült hivatalvezető-helyettes 1980 óta Kistarcsán lakik.



dr. Tordai Istvánné
dr. Galántai Éva

(forrás: godolloonline)

Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton

2018. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként vehet részt a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott nyugtát, amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag

2. díj: 45 liter üzemanyag

3. díj: 35 liter üzemanyag

**Sorsolás 2018. december 21-én 12 órakor
a Szada Kúton!**

A sorsolás eredményét 2019. november 1-jéig kifüggesztjük az üzletben!

Szada Kút Kft.

Három utcában forgalomlassító elemeket helyeznek ki

Az ünnepélyes közmeghallgatás után este hat órától a polgármesteri hivatalban folytatták a képviselők a munkát. Összesen 10 napirendi pontot tárgyaltak. Ezen az ülésen többek között felülvizsgálták a Dunakeszi Tankerületi Központtal kötött szerződést, elbírálták a házi gyermekorvosi praxisra beadott pályázatot és az önkormányzati utak felújítására, építésére kiírt közbeszerzési eljárást, javaslatot tettek a Központi Konyha hűtőkamrájának kialakítására, elbírálták a Csapás utca, a Szurdok utca és a Pazsaki út lakóinak forgalomlassításra beadott kérelmét és elfogadták a december 7-én tartandó Mikulás ünnepség költségvetését.

Módosították az önkormányzat és a Dunakeszi Tankerületi Központ között érvényben lévő vagyonkezelési szerződést

2017. január 1-jén hatályba lépett rendelkezések alapján a köznevelési intézmények köznevelési feladatainak ellátását szolgáló önkormányzati vagyon és vagyoni értékű jog a területileg illetékes tankerületi központ vagyonkezelésébe (a tulajdonjog az önkormányzaté, üzemeltetés pedig a tankerületé) került. Osztott vagyonkezelésbe került az iskolai étterem és a felette lévő tanterem, valamint az iskola teljes épülete. Ingyenes vagyonkezelésbe került a műfüves focipálya, valamint a napелеm domb. A Dunakeszi Tankerületi Központ 2018. október 16-án kezdeményezte a szerződés pontosítását, mert az eltelt két évben bizonyos feltételek okafogyottá váltak. Ilyen például a tűzifa átadása és az arra vonatkozó részletszabályok feltüntetésé, amit a fűtési rendszer korszerűsítésével indokoltak. Egy almerő felszerelésével szeretnék az intézmény vízfogyasztását különválasztani, így ki lehetne iktatni a vízdíj továbbszámítását, továbbá szeretnék az iskolára egy külön vagyonbiztosítást kötni az egyszerűbb ügyintézés érdekében. A képviselők elfogadták a módosítási kérelmet.

Önálló házi gyermekorvosi körzet lesz Szadán

A képviselő-testület szeptemberi ülésén döntött a gyermekorvosi praxis létrehozásáról, ezért pályázatot írt ki egy gyermekorvosi állás-helyre. A beadási határidőre (október 19.) egyetlen pályázat érkezett. A pályázati eljárás lefolytatását követően Dr. Balázs Regina pályázatát támogatták, a testület szerződést köt a háziiorvossal. A praxisjog megszerzésének igazolását és a feladatellátási szerződés megkötését követően a működési engedély és a finanszírozási szerződés birtokában a háziiorvos megkezdheti tevékenységét. Ennek tervezett időpontja 2019. január vagy február, az engedélyek megszerzésének függvényében. Az OEP-pel történt előzetes egyeztetések alapján az egyik felnőtt háziiorvosi körzet vegyes körzet maradna. Dr. Balázs Regina bemutatkozásában elmondta, hogy párja révén került Szadára és szeretnének a faluban letelepedni.

Tovább korszerűsítik a központi konyhát

A konyhát egy hűtőkamrával bővítik. Erre azért van szükség, mert amikor megérkezik az áru, nem férnek el a meglévő hűtőkben. Erre a célra a hűtők tárolására használt helyiséget alakítanák át. A képviselő-testülete a konyhai hűtőkamra kialakítására bruttó 2.500.000 Ft-ot szavazott meg a költségvetés terhére.

Sebességlassító elemeket helyeznek ki a Csapás utcában, a Szurdok utcában és a Pazsaki úton

A lakók kérelemmel fordultak az önkormányzathoz, hogy utcáikban sebességlassító elemeket helyezzenek ki. Két évvel ezelőtt a Pazsaki út–Csapás út–Méhes utca–Margita utca–Boncsoki utca lakóközössége hasonló kérelemmel fordult az önkormányzathoz. Az indok akkor is ugyanaz volt. Nagyon sok autós a kérdéses utcákat egérútnak használva, – figyelmen kívül hagyva a 30-as sebességkorlátozó táblát – főleg csúcsidőben, balesetveszélyesen száguldozva veszélyezteti az ott lakók biztonságát. Több lakossági próbálkozás után sem sikerült az autósokat a KRESZ szabályaira rákényszeríteni, ezért most a képviselő testület



Drozdik Béla látványtervet mutat a képviselőknek

úgy döntött, hogy Pazsaki utcában 4 db, a Csapás–Szurdok utcában szintén 4 db műanyag sebességlassító elemet helyeznek ki előjelző KRESZ táblákkal együtt, aminek költségeit a költségvetésben biztosítja. A forgalomlassító elemek kihelyezésének feltétele, hogy a kérelmező lakosok jelöljék ki az elemek pontos helyét.

Szadán október végén nem maradt el a hulladékszállítás

A testületi ülés végén Illés Szabolcs a SzadaNova NKft. ügyvezetője arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Zöldhíd B.I.G.G. Kft. az ellátási területén október 29-én leállította a hulladék elszállítását. A szolgáltatás koordinálását egy kormánydöntés után a Katasztrófavédelmi Igazgatóság vette át, amely alapján a SzadaNova NKft. továbbra is ellátja a hulladékszálítást. Így Szadán nem maradt ki a hulladék elszállítása, a lakosság az országos sajtóban megjelent problémákból nem tapasztalt semmit, a faluban zökkenőmentes volt a szolgáltatás.

Polgár

Szeretettel várja Önöket a

coop
GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

Mikulás
a Mikulás a partyra!

2018. december 3., 16-18-ig
Szada, Fő tér
Rénszarvasok, zenés műsor,
ünnepi hangulat!

Óvodai jótékonysági bál

Több napos lázas készülődés előzte meg a november 17-én megrendezett bált. Weitz Magdolna óvodavezető pénteken délután teljesen átvette a „hatalmat” a Faluházban és a lelkes szülők, a SzadaNova NKft., valamint óvónők segítségével pillanatok alatt bálteremmé varázsolták a nagytermet. Az ültetési rendhez kis cédulákat helyeztek az asztalokra. Magdika igyekezett úgy leültetni a vendégeket, hogy az egy csoportba járó gyerekek szülei lehetőleg egy asztalhoz kerüljenek. Ezt pedig azért tette, mert a bál egyik fontos célja, hogy a szülők jobban megismerjék egymást. Így aztán Maci, Süni, Méhecske, Pillangó stb. asztaltársaságok alakulhattak ki. Az előkészületek után szombaton este fél héttől már sűrűn érkeztek a vendégek. A Faluház bejáratánál Magdika és az óvónők egy csoportja fogadta a bálozókat, akiket rögtön átkísértek az iskola étkezdéjébe, ahol „welcome drink”-kel és különleges csokoládéval kínálták őket. A csokoládét a „Sokkoládé” (szadai családi csokoládéüzem) ajánlotta fel, a pálinkát a szülők hozták. A finom vacsorát a konyha készítette, a tányérra fűszeres sült csirkecomb, bundába göngyölt sajtos sertésszelet került rizzsel, savanyúságnak csalamádé káposztát tettek az asztalokra. A tombolához sok értékes ajándékot ajánlottak fel a szülők és a vállalkozók. A fődját, a wellness utalványt most is a képviselő-testület biztosította. Közel 1000 db jegyet vásároltak a bálozók. Ehhez adták hozzá a belépőjegyekből, a pártolójegyekből és a büfé forgalmából befolyt bevételeket. Weitz Magdolna a megnyitó köszöntőjében elmondta, hogy az előző bálók támogatásából már sok mindent megvalósítottak. Tavaly a megkezdett KRESZ park építését folytatták és kialakítottak egy játszóudvart is. Az erről készített fotókat a Faluház aulájában állították ki. Az idei bál bevételét az udvari játszótér fejlesztésére és a játékok bővítésére fordítják. A jótékonysági bálon jelen volt Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, dr. Pál Szilvia jegyző, Oroszi Sándor „Szódás”, Török László és Pintér Lajos képviselő. Vacsora után Polgár Andrea az est háziasszonya köszöntötte a vendégeket és rögtön felkérte a polgármestert a bál megnyitására. Oroszi Sándor megnyitó beszédében külön köszöntötte azokat a szülőket, akiknek a gyerekei a szadai óvodába és a bölcsődébe járnak. Elmondta, hogy az ilyen alkalmak is erősítik azt a közösséget, amit az óvoda kapcsol össze, nagyszerű dolog, ha össze tudnak fogni. Itt jelentette be a polgármester, hogy a célok megvalósításához a megszavazott támogatáson felül a képviselő-testület még 200 ezer forinttal támogatja az óvodát, továbbá nem várnak a pályázatokra, hanem tavasszal az önkormányzat saját forrásból elkezdí épiteni az orvosi rendelőt.



A képviselők asztala a nagyteremben volt



Az óvoda támogatói ajándékot kaptak – a képen Petrák Árpád



Weitz Magdolna és az óvónők így várták a vendégeket



Polgár Andrea az est háziasszonya

A képviselő-testület 200 ezer forintot ajánlott fel



Az óvónők tánca most is nagy sikert aratott

Ezután az óvoda vezetője az intézmény támogatóinak - szadai vállalkozóknak, a SzadaNova NKft. ügyvezetőjének, szülőknak (Puskás István, Szabó György és felesége, Somogyi Sándor), a szülői munkaközösség tagjainak, a képviselő-testület tagjainak, a jegyzőnek és a polgármesternek - munkájukat megköszönve ajándékokat adott át. Most már hagyomány ezen a bálon, hogy az óvoda dolgozóiból összeállt alkalmi táncsoport – a táncos multság alaphangulatát megteremtve egy lendületes táncot ad elő. Az óvoda dolgozóit most is Nagyné Pintér Erzsébet óvónő tanította be. A közönség tomboló tapsa mellett ezen az estén is dupláztak a táncosok. Ezután a nyitó tánchoz Weitz Magdolna óvodavezető Oroszi Sándor polgármestert kérte fel. Az alkalmi táncosok pedig egy-egy vendéget, és ezzel kezdetét vette a hajnalig tartó bál, ahol a Garai Trió szolgáltatta a zenét. A nagyon sikeresen és eredményesen megrendezett bálon mindenki jól érezte magát, sokan személyesen köszönték meg Weitz Magdolna óvodavezetőnek és az óvoda dolgozóinak a színvonalas szervezést.

P. Gy.



A bált Oroszi Sándor nyitotta meg

Pizza Max Caffé

Megújult konyhával várjuk vendégeinket!

Gödöllő, Dózsa György út 36.

**Rendelésfelvétel/asztalfoglalás:
06-20-464-2022**



A műsor után elkezdődött a táncmultság

Szada Nagyközség Önkormányzat **Konyhája és Étterme**

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérebe vehető. Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

ÓVODÁS

hírek

Novemberben élveztük a „tavaszi” napsütést. Nem volt könnyű ismertetni az őszi időjárást. El is napoltuk. Ismét ellátogatott több csoport a könyvtárba, ahol Móni néni vetített nekünk, illetve ő is átjött egy-egy bábbal, mesével. Többek között Mátyás király mesével. Zsóka néni szervezése által részesei lehettünk egy mesejátéknak, melynek a címe A világszép nádszálkisasszony volt. Köszönjük szépen! A mese mindig szerepet játszik az életünkben.



A világszép nádszálkisasszony című előadás



A mesejátéktól elvarázsolt közösség

Október 29-én Mikola Péter tartott az óvó néniknek egy kis „Jelenlét tréninget”. Lényege a kommunikáció, az egymásra való odafigyelés, konfliktuskezelés volt.

November közepén aztán jöttek a libák. Márton napi szokások, libás versek, dalok. Ahány csoport annyi féle liba készült. Festett, ragasztott, rajzolt... még mécses tartókat is csináltunk, mint Márton napi lámpást.

November első két hetében játékvásárt tartottunk, a „Fakopáncs” jóvoltából. Köszönjük a szülőknek, akik mindebben segítettek!

Óvoda Munkaközössége

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felvesszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Kerámia foglalkozás kicsiknek és nagyoknak

Szeretnéd formába önteni a gondolataidat, érzéseidet?...

Van már konkrét elképzelésed, vagy kíváncsiságból próbálnád ki az agyagozást? Bármit is szeretnél, Vali hasznos tanácsokkal lát el. Nem számít, hogy gyerek vagy vagy felnőtt.

Ha szeretnéd felfedezni az alkotás örömét, szeretnél kikapcsolódni, várunk szeretettel. Várjuk a kreatív gondolataidat és a végeredményt, amit az agyagban megformázva, haza tudsz vinni.

Czimer Vali sok éves fazekas tapasztalata és tudása segíti a kibontakozásodat. Vágj bele, légy kreatív! Még soha nem dolgoztál agyaggal, de kíváncsi vagy, hogy Te és az agyag mire vagytok képesek.

Egyszer már kipróbáltad és újból nekifognál. Szeretnél egy kreatív tevékenység révén kikapcsolódni.

Amit ne hagyj otthon
az az önfelelt alkotóvágy és jókedv.

Info:

Czimer Valéria (+36202367385)

czimerv@gmail.com

Szada, Panoráma u. 12.

DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN

DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTR EGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSSEL

A Virágos Magyarország környezetszépítő versenyen díjat kapott Szada

Harmincegy kategóriában közel száz díjat osztottak ki november 16-án a Nagykőrösön megtartott 25. jubileumi Virágos Magyarország eredményhirdetésén, amelynek fődíját Szolnok, Nagykőrös, Csemő és Dozmat nyerte el, fődíjat kapott Budapest IV. kerülete is. Az idén 324 település nevezett. Szada szponzori oklevelet kapott, amit Szekeres Mártonné a SzadaNova NKft. munkatársa vett át Nagykőrösön. A díjat a szécsényi Palócflóra Kft. ajánlotta fel. A nyolcvanezer forint értékű egynári palántát tavasszal ültethetjük el Szadán. Az elmúlt években Szada több alkalommal részesült valamilyen virágosításért járó elismerésben. 2015-ben a Földművelésügyi Minisztérium különdíját nyerte el a település.

A megmérettetés kiváló lehetőség arra, hogy a települések kifejezzék vendégszeretetüket és megmutassák a közösségek erejét. A Virágos Magyarország mozgalom kiállta az idő próbáját, és immár 25 éve veszi rá a magyar települések lakóit, hogy átvitt és eredeti értelmében is felvirágoztassák településeiket. Az idei fődíjasok közül kiválasztották azt a két települést is, amelyek a nemzetközi versenyen, az Entente Florale Europe-on 2019-ben Magyarországot fogják képviselni, ez a két település Nagykőrös és Csemő lett.




Mikulásváró családi délután

2018. december 7-én Szadán a Főtéren 15 órától Mikulásváró ünnepséget szervezünk.
15:30 órától "Decembéri csillagok" című zenés Mikulásváró műsor várja a kicsiket és a nagyokat a Portéka színpad előadásában.

Az ünnepség ideje alatt ajándék póni lovaglásra van lehetőség.

Nyugdíjas klub palacsintázója,
Szadai Szőlészeti és Borászati Egyesület forralt bora.

Sütemény • forró tea



Támogató: Szada Nagyközség Önkormányzata

Meghívó idősek karácsonyi ajándékosztására!

Kérjük amennyiben módja és lehetősége van rá tiszteljen meg személyes jelenlétével, ha Ön mozgásában korlátozott azt jelezze felénk és a csomagját eljuttatjuk Önhöz.

A csomagosztás napja:
december 14. (péntek), 09.00-tól 15.00-ig,
helyszíne: a SZAK (Családsegítő) épülete,
(Dózsa György u. 76.).

Részvételi szándékát december 12. (szerda) 16.00 óráig az alábbi telefonszámon jelezze: **28/503-625.**

Köszönettel, Szada Képviselő-testületének nevében:

Oroszi Sándor polgármester

MEGHÍVÓ

A Szadai Keresztény Szülők Körének rendezésében a szülői kör meghívott adventi vendége: **dr. Somody Imre** (a jól ismert Pharmavit és a Misszió Egészségügyi Központ – Veresegyház létrehozója)

Az előadás címe, melyben személyes tanúságtételét is megosztja velünk: **Hogyan lehetünk keresztényként hatással környezetünkre, családjainkra?**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Hívják el ismerőseiket, rokonaikat!

Időpont: december 11. kedd 18 óra.

Helyszín: baptista imaház Szada.

A részvétel – természetesen – díjmentes.

Akik gyermekfelügyeletet szeretnének, legyenek kedvesek jelezni az alábbi elérhetőségek egyikén: E-mail: szadaikereszteny@googlegroups.com
Telefon: dr. Hidász Ágnes, 20-583-4241.

Meghívó adventi gyertyagyújtásra

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt korra való tekintet nélkül szabadtéri gyertyagyújtásra. A kb. 25-30 perces programban bibliai idézetek, imádság, a Biblián alapuló adventi és karácsonyi énekek, versek hangoznak el.

A gyertyagyújtás helye: a Főter, a posta előtti terület. (Cspadékos időben a faluház bejárata előtti terasz.)

A gyertyagyújtás időpontja: december 2. vasárnap 15 óra.

Gyülekezés a kezdés előtt néhány perccel.

A programot az **ÖRÖMHÍR** Munkatársi Közösség szervezi a helyi gyülekezetek bevonásával, valamint a táborozó és a hittanra járó gyermekek célzott meghívásával.

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Bűnmegelőzési nap

2018. november 7-én iskolánk Bűnmegelőzési-és Balesetvédelmi napot rendezett. A gyermekek, direkt erre az alkalomra felállított mini KRESZ-pályán rollerrel és gyalogosan gyakorolhatták a helyes közlekedés szabályait, kutyás rendőr bemutatót és előadást hallgathattak, balesetvédelmi oktatásban részesülhettek, illetve két helyszínen bírói előadásokon vehettek részt, hiteles jogi személyektől tanulva. A négy órát felölelő program után a tanulók fakultatív programként megmérethették magukat, az előadások anyagából összeállított, korosztálynak megfelelő kvízkérdések formájában.

Az előadóknak ezúton is köszönjük a lelkesedést és a gyermekek hiteles továbbképzését, segítségét!

Unger Dóra

Családi nap

Ragyogó, napsütéses reggelre ébredtünk október 13-án.

Reggel a gyülekező után mindenki a saját termében töltötte az első órát csapatépítő játékokkal, majd a Rock'n Board nevű táncsoport bemutatója után kezdődött az akadályverseny.

Az alsósok a Székely kertbe mentek, nekik 5 állomás volt sport-, ügyességi-, elméleti feladatokkal, számháború, visszaérve az iskolába, aszfaltrajzversenyen vettek részt.

A felsősök a Margitára indultak két irányban, nekik 7 állomás volt sport-, ügyességi-, elméleti feladatokból, majd a geodéziai toronynál számháborúztak egymással a párhuzamos osztályok.

Az akadályverseny eredménye az alsó tagozaton 1. helyezett az 1.b, 2. helyezett az 1.c és 3. helyezett a 2.b.

Felső tagozaton 1. helyezett az 5.b, 2. helyezett a 6.b és 3. helyen a 6.a osztály végzett nagyon szoros versenyben.

Az akadályverseny 1. helyezett osztályai egy- egy tortát, labdát kaptak, a 2-3. helyezett osztályok csokoládét, cukrot és egy-egy labdát.

Az akadályversenyen a szülők is kísérhették az osztályokat, sőt plusz pontokat is szereztek ezzel a csapatnak, az ügyességi feladatokban részt is vehettek.

Az aszfaltrajzversenyen 4 fős csapatok vettek részt, a 3.a, 1.a, 2.b osztályok csapatai nyertek egy-egy szép füzetet és zsírkretát vagy színes tollat és csokoládét.

Egy mozgalmas, tartalmas nap után mindenki szép emlékekkel, kellemesen elfáradva tért haza.

Jancsóné Szalai Szidónia

Ki miben tudós? vetélkedő

A Ki miben tudós? vetélkedőt 2018. november 10-én rendeztük meg egy tanítás nélküli munkanapon a 7-8. osztályosoknak tartott pályaválasztási nappal együtt.

Az 1-6. osztályosok már szeptember végén jelentkeztek a versenyre, bemutatót készítettek, megtanulták és aztán a társaiknak előadták a tornateremben. Volt, aki az iskolán kívüli sporttevékenységéről tartott elméleti és gyakorlati bemutatót. Volt, aki a hobbjáról, egy kedvenc állatáról, történelmi személyről, híres énekesről, érdekességekről, a bolygókról beszélt. Nagyon színes, sokféle, érdekes előadást, bemutatót láthattunk.

A vetélkedő 3 korosztály szerint csoportosítottuk, így a szereplők a saját évfolyamtársaikkal, vagy az 1 évvel felettük, alattuk járó tanulókkal versenyezhettek. Így az esélyeik az arany minősítésre azonosak voltak.

A zsűri nézte a bemutató tartalmi színvonalát, a tanulók mennyire készültek fel, tanulták meg, és 3 percben hogyan tudták ezt elmondani a többieknek. Némi lámpaláz és szereplési drukkk leküzdése után a gyerekek egy bensőséges, oldott, baráti hangulatú légkörben nagyon ügyesen szerepeltek.



Mentősök bemutatója

Mindenki nagyon bátran helyt állt, sok kiváló produkciót láttunk, a zsűrinek nagyon nehéz dolga volt. Mindenki kapott arany-, ezüst-, vagy bronz minősítést. Míg a zsűri döntött, a gyerekek szavaztak és büfésztek, amit a DÖK szervezett az egyik tanteremben.

A gyerekek szavazatai alapján a közönségdíjat 3 kiváló produkció nyerte: *Kozma Noel* 1.c és *Kozma Márk* 3.c osztályos tanulók vulkánról tartott bemutatója, a 4. b osztályos *Filipovics Barnabás*, *Bihari Lőrinc*, *Kovács Dániel*, *Kettab Zidan* által bemutatott előadás a mitológiai lényekről és *Taba Mátyás* 5.a osztályos tanuló előadása Michael Jacksonról és táncáról szolt.

Az eredményhirdetés után még egy táncbemutatót is láttunk, ami a pályaválasztási nap záró programjához kapcsolódott, és végül még táncoltunk is.

Rendkívül tartalmas, élménydús délelőtt után mentek haza tanulóink. Reméljük jövőre is hasonlóan magas színvonalú, sokszínű vetélkedő lesz, és kedvet kapnak azok is, akik az idén nem szerepeltek.

Jancsóné Szalai Szidónia

Pályaválasztási nap az iskolában

Mint minden évben az idén is kiemelt feladatunk közé tartozik végzős diákjaink pályaválasztása. Ebben, a későbbi életükre is kiható döntésükben szeretnénk nekik a lehető legtöbbet segíteni.

Most már lassan hagyománnyá vált az iskolában, hogy november tájékán meghívjuk azon középiskolák képviselőjét, ahová a gyerekeink szeretnének továbbtanulni. Az idén sem volt ez másképp. November 9-én délután kilenc középiskola képviseltette magát, és mutatta be az iskolájukat. De ennél többet is tettek, hasznos és megszívlelendő tanácsokkal látták el az igen nagy számban megjelenő résztvevőket.

Másnap, november 10-én tovább folytattuk a programot. Az egész iskolára kiterjedő pályaválasztási napot tartottunk. A kisebb évfolyamokon osztálykeretben, játékos formában tájékoztak a különböző foglalkozásokról.

A 7. és 8. osztályos tanulóknak szülőket hívtunk meg, akik a szakmájukról meséltek a gyerekeknek. Volt közülük: informatikus, építész, ügyfélszolgálaton dolgozó, asztalos, bíró, rendőr, mentős, ipari al-pintechnikával foglalkozó szakember.

A napot néptáncbemutató zárta, a vezetőjük táncok mellett mesélt a tánc, a mozgás fontosságáról is.

Reméljük sikerült felkelteni egy-egy szakma iránti érdeklődésüket, s szélesítettük a látókörüket, növeltük a nyitottságukat, segítettük a döntéseiket.

Asztalos Anikó



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Hunyadi Mátyásra emlékeztünk

Hunyadi Mátyás születésének 575. és királlyá választásának 560. évfordulóját ünnepeljük idén. Az országos Mátyás-émlékév rendezvényeihez a szadai Faluház is csatlakozott: október 17-én könyvtári délelőtti keretében fogadtuk az érdeklődő iskolásokat a Bagolyvár Könyvtárban.

Reggel 9-kor a 4. b osztály részvételével megnyitottuk a Mátyás király reneszánsz udvarát megidéző kiállítást. A gyerekek kézműves foglalkozás keretében a Mátyás-korabeli címereket bemutató színező füzetet készítették, majd páros munkában igyekeztek válaszolni a kiállítás tényanyagához kapcsolódó kérdésekre.

Ezt követően az óvodások is meglátogattak bennünket, meghozza a Süni és a Mókus csoport. Őket Mátyás-mesével vártuk, melyhez egy játékos feladatot is kaptak a kicsik. A foglalkozás végén ők is megnézték a kiállítást, és Anikó óvó nénivel még tánca is perdültek a gyönyörű reneszánsz zenére. A Méhecske csoportot mi látogattuk meg az óvodában, hogy hozzájuk is elvigyük igazságos Mátyás királyunk hírét.

10 órakor érkezett a két hatodikos osztály, akik történelemből épp most foglalkoznak Hunyadi Mátyással, rájuk tehát gondolkodtatóbb feladatok vártak. A kiállításhoz kapcsolódó kvíz során egymással versengett a 6.a és a 6.b, volt is miért, hiszen a győztes osztály tanuló számára Verók Irén tanárnő egy-egy történelem 5-öst ajánlott fel! Az izgalmas vetélkedő során fej-fej mellett haladva a két osztály végül minden kérdést megválaszolt. A döntetlen eredmény ezúttal minden résztvevőnek egy töri 5-öst jelentett!

Némi szünet után 12 órától a 2.b-ek jöttek el hozzánk, akikkel A három bakkecske című Mátyás-mesét olvastuk, majd játszottuk el a Faluház rendezvénytermében. A gyerekek az ovisoktól kölcsönkaptak jelmezekben nagyon élvezték a drámajátékot!

A Mátyás-nap lezárásaként az első osztályosokat vártuk egy kis ebéd utáni mesenézésre, Mátyás-rajzfilmeket vetítettünk a kicsiknek a zsúfolásig megtelt könyvtárban.

A feladatokban résztvevő osztályok mindegyike egy szép kiállítású oklevelet vehetett át, amelyet reméljük, sokáig megőriznek majd a gyerekek e szép és mozgalmas nap emlékeként!

Monok Zsófia



A 4.b osztályosok kézműveskednek



A 2.b osztály mesejátéka

December 3. Hétfő 16.30 óra
Szadai Idősek Napja keretében

MISZTRÁL

és
Buzogány Márta
színművésznő

KEGYELEM című
estje

Az előadás megtekintéséhez előzetes
helyfoglalást kérünk a Faluház elérhetőségein!

misztral.hu • facebook.com/misztral

2018. december 9. 16 óra
Szada Faluház

„Kitalált világ”

Für Anikó

Jászai Mari-díjas Érdemes Művész
unplugged zenés estje

Bereményi Géza dalszövegekkel.

Zenei közreműködők
Hrutka Róbert gitár és ének
Kalmus Felícian cselló

Jegyek elővételben november 15-től kaphatók
felnőtt 1500 Ft, diák, nyugdíjas 800 Ft
Helyszínen 2000 Ft és 1000 Ft

A Veres1 Színházban jártunk

Október első hetében a Veres1 Színházban megtekintettük a Pletykafészek című darabot. Az előadás, mint mindig, ezúttal is nagy sikert aratott klubtagjaink körében. A fergeteges vígjáték felhőtlen szórakozást nyújtott számunkra.

Az idősek napja alkalmából meglepetésként, megvendégteltük klubtagjainkat. A beszélgetős grill partyra meghívtuk Sebő Györgyné Marikát a gödöllői kertbarát kör elnökét, akivel baráti kapcsolatot ápolunk, hiszen ő is közénk tartozik. A délelőtti jó hangulatban telt. A kézműves foglalkozás keretén belül tökfáragás volt a program, amit az idősek nagyon élveztek. Az ügyes kezek közül remek alkotások kerültek ki. Klubtagjaink

boldogan vitték haza töklámpásaikat. Október utolsó hetében, ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton szeretnék köszönetet mondani Katának, hogy számos teendő mellett rendszeresen szakít ránk időt.

Decemberi programtervezet

- 12.03. Pedikűr 8 órától.
 - 12.04. Kirándulás Gödöllőre – Karácsonyház megtekintése.
 - 12.05. Gyógytorna 14 órától.
 - 12.06. Filmklub 10 órától.
 - 12.10. Pedikűr 8 órától.
 - 12.11. Mézeskalács sütés 10 órától.
 - 12.12. Gyógytorna 14 órától.
 - 12.13. Sebő Györgyné úti beszámolója – Fenyő díszítés.
 - 12.17. Egészségnap 9 órától.
Ingyenes vércukor, vérnyomás mérés.
 - 12.18. Karácsonyi ünnepség 10 órától.
 - 12.19. Gyógytorna 14 órától.
 - 12.20. Kívánságműsor.
 - 12.27. Tea délelőtt
- A program csak tervezet. A változtatás jogát fenntartjuk.

Idősek napján



Karácsonyi ajándécsomagok készítése

Cipősdoboz akció

A Tábor Alapítvány – az előző évekhez hasonlóan – szervezi a karácsonyi ajándécsomagok gyűjtését. Idén is a hátrányos helyzetű családoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével. (A Cipősdoboz-Baptista Szeretetszolgálat címszó alatt információkat talál az interneten.)

Részletes tudnivalók a 2111 Szada önkormányzati havilap októberi számának 14. oldalán olvashatók.

Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekegészségügyi Központban, Dózsa Gy. u. 76. szám alatt félfogadási időben (hétfőn 8-18 óra között, kedden, szerdán és csütörtökön 8-16 óra között, pénteken 8-14 óra között).

A Baptista Szeretetszolgálat részére gyűjtjük a férfi öveket, derékszíjakat is.

Az ajándékok leadási határideje: december 12. (szerda). E dátumot követően is elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy csak karácsony után tudjuk eljuttatni a családoknak.

Információ: Pálincás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com.

Köszönjük az adományokat az érintett családok nevében!

„Nem marad örökre elfelejtve a szegény...”

(Biblia, Zsoltár 9:19/a)

Őri Ildikó klubvezető

SZADAI INGATLANIRODA



**Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres,
naponta nézze meg, érdemes!**

**Közel 200 építési telek közül
választhat
Szada teljes területén.**

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

TRANS MOTORS



SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bérmunkák
- Közútalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Fogyasztói jogok érvényesítése panaszkezelés során



A vállalkozás köteles a fogyasztót tájékoztatni

- a székhelyéről (a vállalkozás központjának címéről)
- a panaszügyintézés helyéről, ha az nem egyezik meg a forgalmazás, illetve értékesítés helyével (= az üzletbelséggel, ahol a vásárlás történt),
- a panaszkezelésnek az adott tevékenység, kereskedelmi forma vagy módszer sajátosságaihoz igazodó módjáról (személyes vásárlás, neten történő rendelés stb.),
- a panaszok közlése érdekében a vállalkozás elektronikus levelezési címéről (e-mail), illetve internetes címéről (web oldal, honlap), telefonszámáról, a vállalkozás ügyfélszolgálatának levelezési címéről, ha a panaszokat ilyen módon is fogadja.

A tájékoztatásnak fogyasztói jogvita esetén ki kell terjednie a fogyasztó lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes békéltető testületekhez való fordulás lehetőségére, tartalmaznia kell a békéltető testület székhelyét, telefonos elérhetőségét, internetes elérhetőségét és levelezési címét.

A békéltető testületekről történő tájékoztatási kötelezettséget világosan, érthetően és könnyen elérhető módon kell teljesíteni, internetes honlappal rendelkező vállalkozás esetén a honlapon, honlap hiányában az általános szerződési feltételekben, általános szerződési feltételek hiányában pedig külön formanyomtatványon.

Üzlettel rendelkező vállalkozás esetén a tájékoztatást az üzletben jól láthatóan és olvashatóan kell megadni.

A fogyasztó a vállalkozás érdekében vagy javára eljáró személynek az áru fogyasztók részére történő forgalmazásával, illetve értékesítésével közvetlen kapcsolatban álló magatartására, tevékenységére vagy mulasztására vonatkozó panaszát szóban vagy írásban közölheti a vállalkozással. A levelet célszerű a vezető nevére címezni.

A szóbeli panaszt azonnal meg kell vizsgálni és szükség szerint orvosolni kell. Ha a fogyasztó a panasz kezelésével nem ért egyet, vagy a panasz azonnali kivizsgálása nem lehetséges, a vállalkozás a panaszról és az azzal kapcsolatos álláspontjáról köteles jegyzőkönyvet felvenni, és annak egy másolati példányát

- személyesen közölt szóbeli panasz esetén helyben a fogyasztónak átadni,
- telefonon vagy egyéb elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panasz esetén a fogyasztónak legkésőbb 30 napon belül az érdemi válasszal egyidejűleg megküldeni.



Dr. Csanádi Károly

A telefonon vagy elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panaszt a vállalkozás köteles egyedi azonosítószámmal ellátni.

A panaszról felvett jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az alábbiakat:

- a fogyasztó neve, lakcíme,
- a panasz előterjesztésének helye, ideje, módja,
- a fogyasztó panaszának részletes leírása, a fogyasztó által bemutatott iratok, dokumentumok és egyéb bizonyítékok jegyzéke,
- a vállalkozás nyilatkozata a fogyasztó panaszával kapcsolatos álláspontjáról, ha a panasz azonnali kivizsgálása lehetséges,
- a jegyzőkönyvet felvevő személy és – telefonon vagy egyéb elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panasz kivételével – a fogyasztó aláírása,
- a jegyzőkönyv felvételének helye, ideje,
- telefonon vagy egyéb elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panasz esetén a panasz egyedi azonosítószáma.

Az írásbeli panaszt a vállalkozás – ha az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusa eltérően nem rendelkezik – a beérkezését követően harminc napon belül köteles írásban érdemben megválaszolni és intézkedni annak közlése iránt. Ennél rövidebb határidőt jogszabály, hosszabb határidőt törvény állapíthat meg. A panaszt elutasító álláspontját a vállalkozás indokolni köteles.

A vállalkozás a panaszról felvett jegyzőkönyvet és a válasz másolati példányát öt évig köteles megőrizni, és azt az ellenőrző hatóságoknak kérésükre bemutatni.

A panasz elutasítása esetén a vállalkozás köteles a fogyasztót írásban tájékoztatni arról, hogy panaszával mely hatóság vagy békéltető

testület eljárását kezdeményezheti. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell a fogyasztó lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti békéltető testület székhelyét, telefonos és internetes elérhetőségét, valamint levelezési címét.

Ha a tisztelt Olvasónak a termék vagy a szolgáltatás minőségével, rendeltetésszerű alkalmasságával – általában a hibás teljesítéssel – van problémája, akkor mint Pest megyei lakos írásban a Pest Megyei Békéltető Testülethez (1119 Budapest, Etele út 59-61., 2. em. 240.) fordulhat.

Honlap: www.panaszrendezes.hu,

e-mail: pmbekelteto@pmkik.hu

Dr. Csanádi Károly elnök
Pest Megyei Békéltető Testület



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **Pest Megyei Békéltető Testület** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

Pest Megyei Békéltető Testület

1119 Budapest,

Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím:

1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (1) 269-0703

(1) 784-3076, (1) 784-3149

E-mail: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap: www.panaszrendezes.hu

mediapartner:

DUNAMEDIA TELEVÍZIÓ

Műsoraink megtekinthetők:

www.duna-media.hu

„Fogyasztóvédelmi Vaku”

Támogató:

Innovációs és Technológiai

Minisztérium

Szadai Kisállatrendelő

H-SZ-P: 9-12 és
15-19
K-Cs: 15-19
SZOMBATON:
12-14
VASÁRNAP:
15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:
+36 30 200 5286
+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és
Takarmány Bolt
H-P: 8-12 és 15-19
Sz: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

f GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN



Miért menne gumiszervizbe?

Ha a gumiszerviz házhoz jön...

Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród, Isaszeg, Szentjakab, Csomád, Erdőkertes és Órbottyán területén INGYENES kiszállással, egyéb településekre 60 Ft/km díjjal!

A mobilgumis elmegy otthonához, munkahelyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját. A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

www.gumiszervizhazhozjon.hu

f AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN



Az ország egész területén a megrendelés-től számított legrövidebb időn belül vállaljuk a személygépkocsik mentését a nap 24 órájában.

Vállalkozásunk Magyarország területén túl, Európa összes országába, illetve országából magas színvonalon végez a személygépjármű mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is.

Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251



0-24
06 70 605 0251

Autóklíma tisztítás, Gépjármű szagtalanítás

Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród, Szentjakab, Csomád, Erdőkertes, Órbottyán területén
ingyenes kiszállással

MEGNYITOTTUNK!

AMIKO
HOME

Videó megfigyelő rendszerek (AHD és IP kamerák) és okos otthon eszközök mintaboltja

ZigBee



Címünk: Nagytarcsa 2142, Ganz Ábrahám utca 3.
(a Berdó Ipari Parkban) Telefon: 06-30-455-2342
e-mail: bolt@amikohome.com

Nyitva: H-P: 8:30-17:00

www.amikohome.com



„Képekbe szőtt álmok”

Szekeres Erzsébet textilművész kiállítása Szadán

Szada igazán büszke lehet arra, hogy a Székely Bertalan Múteremház Galériában visszatérő vendégként szinte minden évben kiállít Szekeres Erzsébet textilművész, aki számtalan elismerést és kitüntetést kapott, 2017-ben átvehette a Magyar Örökség-díjat, valamint a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Pro Kultúra díját, 2018-ban Gödöllő díszpolgárává választotta.

Művészete, szűkebb hazájának, a Galgamentének népművészeti hagyományából táplálkozik. Legfőbb ösztönzői a magyar népművészet és a gyermekrajzok világa, szimbolikája. Hímzés módja egyedülállóságát gyöngyvarrással hangsúlyozza. Az idei év rangját emelte, hogy a nagyszerű művész 2018-ban ünnepelte születésének 80-ik évfordulóját. A jubiláló művész ebben az évben több nagy kiállítással örvendeztette meg rajongóit. Március 25-én, virágvasárnapon, Gyümölcstó Boldogasszony címmel rendezett kiállítást a Kalocsai Érsekségnek. Áprilisában a székesfehérvári Korona Galériába

50 alkotását vitte el. 2018 szeptemberében a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs központban állított ki, majd Gödöllőn a Levendula Galériában jött a folytatás, és a Szentháromság templom textilfaliképeinek esti tárlatvezetésével zárult a nagy Gödöllői sorozat. Október 21-én a gödöllői Tessedik Sámuel Alapítvány Galériája következett.

Tavaly november 5-én a „Győzhetetlen én kőszálam” című kiállítására a szakrális ikonográfia ihlette alkotásait hozta el Szadára. Idén november 11-én a „Képekbe szőtt álmok” kiállításán egy különleges mesevilág jelent meg a Múteremház Galériában. Nagyon sok új gobelinképpel lepte meg az érdeklődőket a művész. A kiállítás megnyitóján Juhász Zsóka a Faluház vezetője külön köszönetet mondott a kiállítás rendezőinek, Kecskés Józsefnek és Seres Imrének, mert a kiállítás összehatása az ő precíz munkájuknak az eredménye. Szekeres Erzsébet rövid beszédében megköszönte a békésszentandársi asszonyoknak a szakrális anyagokhoz nyújtott

segítségüket és három asszony keze munkáját, akik a gobelin anyagok szövésében segítettek. A kiállítást N. Dvorszky Hedvig művészettörténész nyitotta meg, aki elmondta, hogy „Jól tudjuk, hogy az idei év, a „SZEKERES 80” csodálatos megjelöléssel büszkélkedhet. 80 éves a sokunk által csodált, szövő, hímző és mesevilág- varázsló Erzsébet asszony. Ezt a szép dátumot ünnepeljük minden alkalommal, amikor gazdag életművéből a legkülönbözőbb helyeken, és a legváltozatosabb összetételben tárja elénk, évtizedek óta fáradhatatlan kézimunkájával, de soha el nem fáradó friss szellemmel készített munkáit.” Erre a kiállításra többek között olyan ismert gobelineket is elhozott, mint Hajlik a meggyfa, a Fenyőfás Madonna és a Lovasok.

A megnyitón közreműködött Simonova Jaroslava csellón és Januki Spartakus hegedűn. A kiállítást december 3-ig hétfőtől péntekig, 14-17 óráig tekinthetik meg az érdeklődők.

P. Gy.



Januki Spartakus és Simonova Jaroslava



Nagy volt az érdeklődés a kiállítás megnyitóján



Szekeres Erzsébet textilművész

Pintér Béla Szadán

Jó volt átélni, hogy október 20-án, szombaton délután teljesen megtelt a Szadai Református Templom. Pótszékeket is tettünk be, de még így is többen voltak, akik álltak, mert nem jutott nekik ülőhely. Mindkét oldal, és mindkét karzat zsúfolásig megtelt.

Egyetlen név miatt telt meg a templomunk, és ez a név: Jézus Krisztus szent neve, aki bűnbocsánatot és örök életet tud, és akar adni nekünk. Azért gyűltünk össze, hogy Őt, a mi drága Megváltónkat dicsőítsük új énekekkel. Ebben a dicsőítésben Pintér Béla vezetett bennünket. Ő egy keresztyén énekes, dalszerző, aki Isten megváltó szeretetét átélte, és ezt szeretné továbbadni mindenkinek a dalai, az énekei segítségével.

Jó volt látni, és átélni, hogy sokan ismerik és szeretik Pintér Béla dalait, sokan szeretik az ÚR Jézust, és voltak, akik egészen messziről is eljöttek, hogy itt a mi templomunkban együtt magasztaljuk Őt. Szadáról is sokan voltunk, felekezeti hovatartozástól függetlenül, akik együtt énekeltek Pintér Béla dalait, reformátusok, katolikusok, és baptisták egy szívvel, egy lélekkel voltunk együtt. De a környékből is sokan jöttek, sőt volt egy csapat, akik egészen a Vajdaságból (ma Szerbiához tartozik) autóztak több száz kilométert, hogy itt lehessenek ezen a csodálatos alkalmon.

Régóta ismerem Pintér Béla dalait, legalább tizennyolc éve, de nagy élmény volt végre élőben látni, és hallani őt. Nagyon jó volt hallani a biznyságtételt, ahogy Isten szeretetéről nem csak énekelt, hanem beszélt is. Jó volt látni azt a közvetlen keresztyén testvért, aki országosan ismert, mégis teljesen közvetlen, barátságos szeretettel jött közénk.

Számomra a koncertnek két csúcspontja volt. Az egyik, amikor zenei aláfestés nélkül több mint négyszázan együtt énekeltek, együtt dicsőítettük Istent. A másik, amikor a gyermekek kiálltak az úrasztala köré, és együtt énekeltek Pintér Bélával. Csodálatos élmény volt ez mindenkinek, aki itt volt, és nyitott szívvel figyelt az Élő Istenre.

Köszönjük mindenkinek, aki a szeretetvendégség megszervezésében részt vett!

*Sándor Levente
református lelképásztor*



Pintér Béla keresztyén énekes

A következő lapzárta 2018. december 9.

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot **december 9-én zárjuk**. A lapzárta után beérkezett anyagokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

90 éves a Szadai Református Templom

REFORMÁTUS



Nyilas Zoltán esperes úr hirdette az igét az ünnepi istentiszteleten

Nagyon sok szép épület van itt a mi szeretett községünkben. Bizonyára elfogult vagyok, de szerintem a legszebb szadai épület a református templom. Nézzék el nekem ezt az elfogultságot, de számomra a templomunk nem csak a legkülönlegesebb, és a legfontosabb épület, hanem a legszebb is.

Idén ünnepeltük a mi gyönyörű templomunk építésének, és felszentelésének a 90. évfordulóját. 1928-ban, 10 évvel a világháború után úgy döntöttek a szadai reformátusok, hogy szeretnének méltó házat építeni Isten tiszteletére, szeretnék a völgyből, a mélyárok mellől felhozni a templomot a dombra, a mellékútról a főútra. S ezt a szent elhatározást meg is valósították. Sokan és sokat adakoztak, hogy a vágyból valóság legyen, de valóra vált az álmuk, és rekordidő alatt felépült a templom.

Ma is nagy szó lenne, ha egy ekkora épületet hét hónap alatt felépítenének, de 90 évvel ezelőtt ez még inkább csoda számba ment. Pedig ez a csoda itt Szadán történt. Áprilisban kezdődött el az építkezés, és október 28-án már fel is szentelték az új templomot.

Mátis Márton lelképásztor és Petrák Sándor gondnok idejében épült az új templom. Schulek János tervező mérnök, műépítész tervei alapján, és az ő felügyelete alatt folyt az építkezés.

Éppen a felszentelés 90. évfordulóján 2018. október 28-án délután tartottuk a hálaadó Istentiszteletet. Ezen a jeles alkalmon Nyilas Zoltán, az Északpesti Református Egyházmegye esperese hirdette közöttünk Isten Igéjét. Az alkalmon énekekkel szolgált a Szadai református Gyülekezet Kórusa, a Fót-Központi Református Gyülekezet Kórusa, az Órbottyáni Református Gyülekezet Kórusa, valamint a Gödöllői Református Gyülekezet Dicsőítő Csoportja. Mind az Igehirdetés, mind az énekek még ünnepélyesebbé tették ezt a szép alkalmat, s megtöltötték a szívünket hálával Isten iránt.

Az alkalom egyben hálaadás volt nemcsak a Gyülekezetünk múltjáért, hanem a jövő lehetőségéért is. Nemcsak a 90 éves templomról emlékeztünk meg, hanem hálát adtunk az újonnan elkészült baba-mama szobáért is. Reméljük, hogy sok család talál lelki otthonra itt a mi szép templomunkban, és a Gyülekezetünkben, s reméljük sok kisgyermek már pici korától itt lehet a szüleiével együtt az Istentiszteleteken a baba-mama szoba segítségével.

Fontos a múltat emlékezni, fontos a múltért hálát adni, fontos az ősök örökségét megőrizni, de még fontosabb azt gyarapítani. Fontos az épületeinket szépíteni, újítani, karban tartani, de még fontosabb megtölteni étellel. Isten adja, hogy fiatalok és idősek, tősgyökeres szadaiak, és betelepült szadaiak együtt építsük az Isten országát, együtt gyarapítsuk Gyülekezetünket Isten dicsőségére.

Az alkalom után szeretetvendégség volt a gyülekezeti teremben. Köszönjük mindenkinek, aki a szervezésben, és a lebonyolításban segített.

*Sándor Levente
református lelképásztor*

A Római Katolikus Egyházközség adventi és karácsonyi nyilvános programjai

KATOLIKUS

- Adventben péntek reggelként 6.00-tól hajnali rorate igeliturgiák lesznek a templomban, utána közös reggeli.
- Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor szentmise, szerdánként 17.30-kor görög katolikus liturgia, csütörtökön 19.00-kor csendes szentségimádás van.
- December 15-től karácsonyig minden nap 14 órától Szent Család járásra vár mindenkit a KALÁSZ csoport a közösségi házba. Ez egy énekes-ímádságos együttlét, amivel egy régi hagyományt tart életben a KALÁSZ közösség. Régebben a Szent Család képével jártak házról-házra, most a közösségi házban összegyűlve készülnek, hogy karácsonykor a szívekbe is megérkezessen a szállást kereső Megváltó.
- A templomi Betlehemes játék régóta népszerű esemény, amire nem csak az egyházközség tagjai jönnek el: december 24-én a gyerekek 15.00-kor a szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban adják elő a betlehemes játékot. Szentmise éjfélkor lesz.
- December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz szentmise.
- Akinek van olyan idős-beteg rokona vagy ismerőse, aki régebben templomba járt, de most az állapota ezt nem teszi lehetővé, jelezze felénk az egyházközség elérhetőségein (+36 30 463 0487, borbath.gabor@szada.vaciegyszegye.hu), hogy meg tudjuk őt látogatni karácsony előtt.

Borbáth Gábor

Az életnek értelme van

BAPTISTA

Christopher Wren, aki a londoni Szent Pál Katedrális (a világ legszebb épületeinek egyikét) tervezte, írt azoknak az építőmunkásoknak a reakciójáról, akiket megkérdeztek, hogy mit csináltak azok a munkások, akik fáradtan és egykedvűen végezték a munkát, így válaszoltak:

„Téglát rakok” vagy „Követ hordok”.

Egy munkás azonban, aki éppen maltet kevert, nagyon vidámnak és lelkesnek tűnt. Amikor megkérdezték tőle, hogy mit csinál, azt válaszolta: „Egy pompás katedrális építke.”

Ha megkérdezek embereket rövid és hosszútávú céljaikról, sokan csak a napi feladataikat tudják elmondani. Nem mernek vagy nem akarnak már tervezni, reménykedni. Les Brown írótól származik a következő mondat: „A jó időket zsebre tesszük, a rossz időket a szívünkbe!” Sokféle nehézség és teher, amely az évek alatt az emberre nehezedett, valahogy rányomta bélyegét az ember életére. A Biblia arról beszél, hogy lehet hosszabb távon gondolkodni. Sőt: „Az ő isteni hatalma mindennel megajándékozott bennünket, ami az élethez és Isten szolgálatához szükséges. Úgy kapjuk meg ezeket, hogy egyre jobban és jobban megismerjük őt, a saját dicsőségével és csodálatos tetteivel hívott el bennünket. Ezek által igen nagy és értékes áldásokkal ajándékozott meg bennünket, ahogyan megígérte. Ezeket az áldásokat pedig azért adta, hogy saját isteni természetének részesei lehessünk...” Péter második levele 1:3

Hamarosan itt a karácsony, ami pont erről szól! A Teremtő Isten megajándékozott bennünket! Az egyik ajándék, hogy és többről szól, mint amit pusztán látunk! A „téglák” pusztá pakolásán, a teendők kipipálásán túl, érdemes látni, hogy mit építhetünk az életünkben!

Bacsó Benjamin

„Minden dolgokat szeretetben menjen végbe!”

Beszámoló a keresztyén szülői kör őszi alkalmairól

Alkalmainkat a tavalyiakhoz hasonlóan minden hónap második keddjén tartjuk. Szeptember 11-én a baptista imaházban gyűltünk össze néhányan, és bár nem az előre megállapított témáról beszélgettünk, sok fontos dolgot sikerült megbeszelnünk az előttünk álló évvel kapcsolatban. Sorra vettük, milyen előadókat, vendégeket szeretnénk meghívni ebben a szezonban.

Október 9-én egy kis meghitt összejövetelt tartottunk nem nagy létszámmal a katolikus közösségi házban. Jót beszélgettünk a házi feladatok mennyiségéről és a különökről. Szóba került a szülő-tanár kommunikáció problematikája is. Érdekes volt azt a témát feszegetni, hogy ha valamiben nem értünk egyet a tanár módszerével, szólhatunk-e erről a tanárnak, vagy attól kell félnünk, hogy támadásnak veszi. A kommunikációnkban és hozzáállásunkban sajnos mélyen benne gyökerezik, hogy ha valaki máshogy gondolkodik, mint mi, azt ellenséges viselkedésként értelmezzük, pedig a nyílt, kompromisszumra törekvő kommunikáció a gyerekek számára is példaként szolgál.

November 13-án Dányi Zoltán szadai pasztorálpszichológus, pár- és családterapeuta volt a vendégünk, aki a testvérek közti kapcsolatokról, azok lelki háttérééről tartott nekünk előadást a református gyülekezeti teremben, ahol 27-en gyűltünk össze. Bevezetésként elhangzott, hogy szülőként a jó testvéri viszony kialakításához először is szükséges a mítosztalánítás: ahogy tökéletes szülő, úgy tökéletes testvéri kapcsolat sem létezik. A közepesen meleg és közepesen konfliktusos testvéri viszony éppen elegendő, mert gyermekeink a családbeli egyenrangú kapcsolataikból merítve tanulnak, készülnek fel a családon kívüli vagy gyermekkoron túli társas kapcsolataikra. Az elegendő jó érzelem a testvér iránt segíti őket a barátkozásban, és a nem túlzott mértékű testvéri konfliktusos helyzet támogatja őket abban, hogy a családból a világba kilépve meg tudják védeni magukat, megtanulják kezelni a rázós helyzeteket. Ebben kísérni, megerősíteni gyermekeinket napról-napra (sokszor igen nehéz) szülői feladatunk.

A testvérek közötti nagyobb arányú feszültségek forrását igyekezzünk mindig alaposan feltérképezni, mert ezzel segítünk a gyermekünknek. A feszültséget okozhatja a szülők közötti viszony, jöhet az iskolából, óvodából vagy egyéb feszült élethelyzetből – a gyermekünk alapvető érzelmi-indulati alkatán túl. A testvérféltékenységet tompítani, megelőzni is tudjuk megfelelő szülői magatartással. Vita esetén óvakodjunk attól, hogy döntőbírók legyünk. A minőségi időt szánjuk oda lehetőleg naponta minden gyermekünkre. Visszatérő probléma esetén érdemes a gyerekekkel „nyugalmi helyzetben”, tehát nem indulatoktól fűtött állapotban beszélgetni. Elsősorban ne az egyenlőség, hanem inkább a kor és nem (esetleg egészségi állapot) szerinti igazságosság legyen az alapelvünk. Nagyon jót tesz egy-egy anyás vagy apás nap vagy délután, amikor csak az egyik gyermekünkkel csinálunk valami jó programot, csak vele foglalkozunk, csak őrá figyelünk. Ez pozitívan hat a testvérkapcsolatok alakulására is. Az érzelmileg támogatott, szüleihez biztosan kötődő gyermek képes arra, hogy testvéreivel és a világgal is jó kapcsolatot tudjon ápolni. Vannak rossz napok, rosszul megoldott helyzetek, de ha nem ez van többségben, akkor a kapcsolatok a családban „elég jól” működnek.

December 11-én vendégünk lesz a szomszédban lakó Somody Imre, akinek biznyságtételét hallgathatjuk meg az adventi időszakban. Már most készülünk a Házasság Hetére is, ami hagyományosan a februári Bálint-nap hetére esik. A tavalyihoz hasonlóan házaspárokat várunk majd egy párkapcsolat erősítő programra, terveink szerint február 12-én a Faluházban. Az estét Izsák Norbert, coach fogja vezetni.

A gyermekfelügyelet idén is működik, mert tudjuk, hogy a szülők számára sokszor az az akadálya egy-egy felnőtt programon való részvételnek, hogy „nincs hova tenni” az apróságokat. Lelkes gyerekvigyzóinknak hála, sokszor a gyerekeink jobban várják a szülői kört, mint mi magunk!

Ezúton is szeretnénk megköszönni a szadai katolikus, református és baptista gyülekezetek folyamatos támogatását! Kétségkívül a szadai ökumenizmus egyik jó példája közösségünk működése. Továbbra is szeretettel várunk körünkben minden érdeklődőt világnézettil, felekezeti hovatartozástól függetlenül!

Monok Zsófia



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2018/11. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Pédányszám: 2000

Szadai Mikulás kupa Kistérségi Amatőr Asztalitenisz Bajnokság

Öt korcsoportban,
CSAK AMATŐR

Hölgyek és urak (és persze ifjúságiak!) részére
a szadai Székely Bertalan Általános iskola tornatermében

2018. december 8. – SZOMBAT

születés:	időpont:
2007. és után	09 óra
2004.–2006.	09 óra
2000.–2003.	09 óra
1964–1999.	13 óra
1963. és előbb	13 óra



PÁROS VERSENY CSAK A FELNŐTT EGYÉNI
INDULÓKNAK: kb. 17-00-kor.

FELNŐTTEKNEK NEVEZÉSI DÍJ 1000 Ft!

Érem és oklevél díjazás korosztályonként, nemenként az
I.-III. helyezetteknek.

Nevezés lezárása szigorúan a korcsoport
kezdési időpontja előtt 10 perccel!

Néhány ütőt tudunk adni, de jobb a saját!

A díjakat a Szadai Asztalitenisz Szakosztály biztosítja!

Mindenkit sok szeretettel várunk!
Szada SE.

Felvilágosítás: Kovács Tibor 30-8706028

III. Októberi Szadai Tájékozódási Túra

Az esős, hideg időjárás ellenére is megtartották

Három évvel ezelőtt szervezte meg a Tömegsport és Természetjáró Szakosztály az első tájékozódási túrát. A nagy érdeklődésre való tekintettel Unger Róberték tavaly is megrendezték ezt a programot, ami a versenyeken kívül lehetőséget teremt arra, hogy az azonos érdeklődésű emberek egy kicsit jobban megismerjék egymást. Idén október 27-én szombaton bonyolították le a versenyt. A félmaratoni távot gyalog, futva és kerékpárral lehetett teljesíteni. Három korosztályban - gyermek, ifi, felnőtt - lehetett versenyezni. A Szőlőhegyi pályánál felállított sátonál gyülekeztek az érdeklődők. A viharos szél, az eső és a hideg nem vette el a versenyzők kedvét, ezért a rendezők 10 óra 30 perctől kezdve elindították a versenyzőket a 21 km-es távon. A főszervező Unger Róbert a pályát úgy jelölte ki, hogy az ellenőrzési pontoknál ki lehetett szállni. A sáros, vizes pálya ellenére mindenki célba ért. Az útvonal kijelölésében és a pecsétponatokon a szakosztály tagjai és segítői működtek közre.

A regisztrálók között ott volt Vrabély Balázs alpolgármester is, aki kategóriájában az élen végzett. A felnőtt bringások versenyét Szalma Szabolcs nyerte. A gyalogosok mezőnyében szépen szerepeltek Herczig Krisztina és fiai. Kategóriánként az első három helyezett érmet és ajándékutalványt kapott. Minden gyereknek meglepetés ajándékkal kedveskedtek a szervezők.

A célba érkezőket forró gyümölcsstea, meleg babgulyás várta. A gulyást Unger Róbert, Unger Róbertné Zsuzsika, Marton Lizi és Pálmai Panni főzték.

A III. Októberi Szadai Tájékozódási Túra végén, akinek még maradt ereje, az focizott, kosárlabdázott, asztaliteniszezett, sőt a sötétedés után a baráti beszélgetés sem maradt el.

Gratulálunk minden résztvevőnek és segítőknek a kitartásért.

Tömegsport és Természetjáró Szakosztály

**MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, MIKRÓK,
ELEKTROMOS TŰZHELYEK,
HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓLÁDÁK
JAVÍTÁSÁVAL FOGLALKOZUNK!**



**Kedvező árakkal,
kiszállási díj nélkül dolgozunk
az elvégzett munkára
garanciát adunk!**

Hívja szakszervizünket!

06 30 522 1258

Álláshirdetés Szadán

**A Szűcs Fogadója
felvételre keres**

**mosogatót,
konyhai kisegítőt,
felszolgálót**

Érdeklődni:

06-20-94-30-746



November 28 – december 1-ig

(szerdától szombatig)

Minden este 18 órától

a Szadai Református Gyülekezetben

**ADVENTI
EVANGÉLIZÁCIÓ**

**lesz, amely esélyt ad mindenkinek, hogy
megismerje Isten szeretetét, és életünket
megújító kegyelmét.**

Isten Igéjét hirdeti:

Sebestyén Győző

**a Fót-Központi Református Gyülekezet
lelkipásztora.**

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 9–17, kedd: 9–17, szerda: 9–17, csütörtök: zárva, péntek: 8–16

Sok új könyvet vásároltunk

Nagyon mozgalmas időszakhoz értünk mind a könyvtár, mind a művelődési ház életében. Nagy örömünkre szolgál, hogy a VIII. Márai Program keretén belül 100.000 Ft értékben elnyert pályázati könyvcsoomag megérkezett hozzánk, és a 39 db könyv már az olvasók rendelkezésére áll. Széles témaválasztékban igyekeztünk olvasóink igényeit kielégíteni, remélve ezzel sok új könyvtári tagot is köszönteni körünkben!

Könyvismertető

Winston Churchill-Iffúságom, Saxum Kiadó 2017., A néhai angol miniszterelnök önéletrajzi könyve élete első harminc évét tárja elénk megkapóan őszinte, lebilincselően izgalmas és szórakoztató stílusban. Kitűnő korrajz egy nagyszerű szellemről. *Farkas Róbert-Első könyvem az univerzumból és Első könyvem a fényességéről*, Kolibri Gyerekkiadó 2018.,

Nehéz időszak tud lenni a család életében a gyermekek 3-6 életév közötti szakasza, amikor a világ (aktuálisan az univerzum) összes kérdését nekünk szegezik, és csak pislogunk, hogyan is feleljünk meg a nyiladozó tudásvágyunk. Nos, a gyönyörűen illusztrált *Eszes Róka meséi* sorozat sem veszi le a terhet a vállunkról, sőt! Mivel együtt olvasásra sarkall talán még többet is ad, mint egy ismeretterjesztő könyv, hiszen most az apákat kéri fel a feleletre. Maradandó percekét kívánunk az ajánlott könyvekhez!

Szókimondó rovat

Mai szava: **curriculum vitae**.

Angol közvetítéssel latinból eredő kifejezés **önéletrajz**ot jelent, ejtsd kurrikulum vité. Leggyakrabban a rövidítésével találkozunk: **CV**.

Szakmai önéletrajz célja, hogy bemutasson minket leendő munkaadónknak, aki elolvasása után eldöntheti, hogy kíván-e személyesen is megismerkedni velünk. Iskolai végzettségünket, szakmai tapasztalatainkat pontosan mutatja be, és kidomborítja az előnyös tulajdonságainkat, hogy jobb benyomást tegyen. Országonként és koronként is változik a legelfogadottabb formátum. Érdemes online elérhető CV sablonok között válogatni. Hogy ez miért fontos?

Mert már az is sokat elárul rólunk, hogy mennyire voltunk alaposak, amikor a CV-t elkészítettük.

További hírek

Téli programsorozat kezdete is összefon bennünket a Művelődési Házzal. Miközben lázasan folynak az előkészületek az Advent Szadán 1. és 2. napján, a könyvtárba betérőknek téli hangulatú diafilm vetítéssel és papírszínház előadással kedveskedünk. Terveink szerint a programok december 1-jén 17 órakor, december 8-án 13 órakor kezdődnek, amire kicsiket és nagyokat is szeretettel várunk! Köszönjük egész éves bizalmukat, és a jövő esztendőre minden jót kívánunk.

*Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok*

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.

Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066

E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között, pénteken: 8–12 óra között

Orszai Sándor polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön 08.00–15.00

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken Cziglan Évánál

dr. Pál Szilvia jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: ovoda@szada.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélelmzés és Szociális Értéktanítási Könyha

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitvatartás: hétköznap 10–19 óráig, hétvégén: rendezvények szerint

intézményvezető: Juhászné B. Zsóka

Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ

Intézményvezető: Kerékyártó Tamás

2111 Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,

Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Karizmics utca 32.

Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel.: 06-28-503-510, 06-70-317-9128,

Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Tel.: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00; kedd-csütörtök: 8.00–18.00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitvatartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidő: 12.00–13.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÚZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-492-0760

Rendőrfőrs: 2112 Veresegyház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veresegyházi Rendőrfőrs járőrkereseti telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274;

E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontudó (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÚZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatasosuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet **dr. Ács Tamás** Tel.: 06-20-446-7943

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 13.00–17.00

kedd-csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

dr. Szemerédi István

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00

kedd-csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYLET

Gödöllő, Tel.: 06-70-3703-104.

Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő-szerda-péntek: 8.00–12.00

kedd-csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitvatartás: hétfő-péntek: 8.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit,

II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vado Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H-Sz-P.: 09.00–12.00, K-Cs.: 15.00–19.00,

Szo.: 12–14, V.: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet-

rögítő.

Gázszolgáltató

MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség

2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.

Tel.: +36-28-545-515, +36-93-500-500

(0-24 hibabejelentő elérhetőség)

www.magaz.hu

e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távkezelési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitvatartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7.

Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd-péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérésre: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvízszolgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,

gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855

e-mail: benjaminbacso@gmail.com,

www.szadai baptista.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713

e-mail: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszeg.hu

ADVENT SZADÁN

★ *December 1. szombat 14 órától*

Advent Szadán 1.

★ *Lakásdekorációk, ajándékok készítése, ★
gyertya mártás
16 órától diavetítés gyerekeknek a könyvtárban
belépő 200 Ft és az anyagköltség*

December 8. szombat 10-14 óráig

Advent Szadán 2.

*Ajándékok készítése és kézműves termékek vására
(Hímzett textilek, ruhák, kiegészítők, kerámiák, mézes kalács)
- Mézes kalács sütés
- Csomagoló szettek és karácsonyfa díszek készítése
belépő 200 Ft és az anyagköltség*

December 15. 16³⁰ órától

Falukarácsony

*16³⁰ óra Vendégvárás
17 óra Szabadtéri Betlehemes
17³⁰ óra Angyalos - Muzsikás karácsonyváro műsor*